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Temat 02: Ciągi liczbowe i ich granice. Granice nieskończone. Warunek Cauchy'ego. Działania arytmetyczne na ciągach. Podstawowe techniki obliczania granic ciągów.

Istnienie granic ciągów monotonicznych, istnienie pierwiastków. Podstawowe granice, w tym liczba e. Twierdzenie Bolzano-Weierstrassa. Granica górna i dolna.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zadanie 1
Znajdź wzory ogólne poniższych ciągów na podstawie ich kilku początkowych wyrazów.
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Zadanie 2
Napisz wzory określające wskazane wyrazy podanych ciągów.
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Zadanie 3
Zbadaj, czy poniższe ciągi są: ograniczone z dołu, ograniczone z góry, ograniczone.
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Zadanie 4
Zbadaj, czy poniższe ciągi są monotoniczne od pewnego miejsca.
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Zadanie 5
Uzasadnij poniższe równości korzystając z definicji granicy ciągu.
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Zadanie 6
Oblicz poniższe granice. Skorzystaj z twierdzeń o arytmetyce granic.
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Zadanie 7
Wyznacz poniższe granice. Skorzystaj z twierdzenia o trzech ciągach.
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Zadanie 8
Uzasadnij zbieżność poniższych ciągów. Skorzystaj z twierdzenia o ciągu monotonicznym i ograniczonym.
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Zadanie 9
Oblicz poniższe granice. Skorzystaj z definicji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciągu.
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Zadanie 10
Znajdź poniższe granice. Skorzystaj z twierdzenia o dwóch ciągach.
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--- // E(x) – część całkowita liczby x
Zadanie 11
Oblicz poniższe granice. Skorzystaj z tabelki działań z symbolem ∞.
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